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17. Közigazgatási Szakbizottság 

Elnök: Dr. Dudás Ferenc 
Társelnök: Czibere Károly 
Titkár: Sümegi Endre 
Nemzeti képviselő: Dr. Dudás Ferenc 
Tagok száma: 64 fő 

A Szakbizottság 2013. évi tevékenysége 

A Szakbizottság 2013. évi tevékenységét jelentősen befolyásolta az a tény, 
hogy a megyei és fővárosi Kormányhivatalok keretein belül 2013. január 1-től 
kezdték meg működésüket a Járási Hivatalok. Mindezt azért indokolt kiemelni 
és előrebocsájtani, mivel a területi közigazgatás átalakítása a beszámolási 
időszakban is folyamatosan tartott. Ehhez szorosan kapcsolódik az, hogy a 
legtöbb hivatalban új vezetők kerültek kinevezésre, akiknek elsődleges feladata 
az üzemszerű működés megszervezése volt, amely miatt kevésbé fordítottak 
figyelmet a fejlesztési folyamatoknak, különös tekintettel a szervezeti kultúra, 
valamint a minőségfejlesztés kérdéseinek. Ehhez alkalmazkodva és ezt 
felismerve az került a szakbizottsági munka középpontjába, hogy minél 
szélesebb körben bemutatásra kerüljenek az érintettekhez azok az Üzenetek, 
amelyek az EOQ MNB küldetését és törekvéseit (különös tekintettel a 
közigazgatásra) meghatározzák. Ezért minden olyan szakmai nyilvánossági 
fórum figyelmet kapott, amely e jövőépítő célkitűzéseket segítheti és szolgálja. 
Ennek jegyében a Szakbizottság élt és élni fog folyamatosan azon 
lehetőségekkel, amely legközvetlenebb formában és módon eljut a közigazgatás 
személyi állományához. Ezek köréből kiemelendő a Közigazgatási Rádió 
(RádióOrient) médiafelülete, amelynek programjai keretében visszatérően 
foglalkoztak a szakértői szintű minőségpolitikai üzenetek megfogalmazásával. 
Így került sor az EOQ MNB Terra Madre Projekt népszerűsítésére, az 
Élelmiszeripari Szakbizottsággal együttműködve: Terra Madre – Egy 
élelmiszeripari hagyományőrző program, és ami mögötte van c. Rádiós 
program, Budapest, 2013. október 24. (ld. a www.orientpress.hu). 

Hasonló partnerséget fémjelez a Szolgáltatási Szakbizottsággal történő 
kooperáció, amelynek eredményeként szintén színvonalas rádiós szakmai 
disputára került sor, amelynek középpontjában ugyancsak a közigazgatási 
minőség Ügyének aktuális kérdései álltak (ld. a www.orientpress.hu). A 
minőségfejlesztés, mint kitörési pont a szolgáltató közigazgatás 
megteremtésében c. rádiós program (Budapest, 2013. november 21.) 



53 

A korábbi sikeres rendezvények sorát bővítette azon jelentős szakmai 
érdeklődést kiváltó – a Szolgáltatási Szakbizottsággal közös konferencia –, 
amelynek fókuszába a területi közigazgatás átalakításának és reformjának 
kérdései kerültek. A Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium részéről a téma 
első számú kormányzati felelősét és szakértőjét, Dr. Virág Rudolf h. 
Államtitkár, miniszteri biztos volt az előadó. Az izgalmas referátumhoz élénk 
vita kapcsolódott, melyet az előadó is rendkívül hasznosnak és előremutatónak 
értékelt. 

A fentiek ellenére önkritikusan meg kell állapítani azt, hogy a tagsági 
szervezés a közszolgálat területén elveszítette korábbi lendületét, amely 
megtorpanás döntően a szférát érintő folyamatos szervezeti átalakulásokra 
vezethető vissza, és attól egyáltalán nem függetleníthető. A Szakbizottság az 
elmúlt évhez hasonlóan 2013-ben is arra helyezte a legfőbb hangsúlyt, hogy a 
közigazgatási szervek a lehető legszélesebb körben és csatornákon megismerjék 
a minőségügy legújabb kihívásait, előremutató nemzetközi tendenciáit, 
valamint nemzeti alkotó műhelyeit, továbbá azok figyelemreméltó gyakorlatait. 
(Az ehhez kapcsolódó rádiós adások a www.orientpress.hu oldalon-Rádió 
Archívum- megtekinthetőek a „The Show must Go On!” programok 
perodikáinál.) 

A Szakbizottság 2014. évi munkaprogramja 

• Kapcsolatfelvétel a települési Önkormányzatok Országos Szövetségével, 
amelynek célja arra irányul, hogy új jogi és egyéni tagok lépjenek be az 
EOQ MNB szervezetébe. 

• Az esztendő első és harmadik negyedévében újabb közös rendezvények 
előkészítése és megtartása a Szolgáltatási Szakbizottsággal, amelynek 
tárgysorozatába az önkormányzatok és a közszolgáltatást ellátó 
szervezetek fogadókészségét indokolt áttekinteni a minőségfejlesztési 
módszerek tekintetében. 

• Aktív és kezdeményező közreműködés a hazai közszolgálati minőségügyi 
javaslatok megfogalmazásában és kidolgozásában. 

• Az intézményi és egyéni tagság toborzási tevékenységének fejlesztése és 
folyamatos bővítése, különös tekintettel a Járási Hivatalok személyi 
állományára. 




